
9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 11 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÁÎ ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC Ó ÃÅÎÔÒÏÍ Q. éÚ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÊ ÔÏÞËÉ P ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÎÁ ÐÒÑÍÙÅ AB,
AC É BC ÏÐÕÝÅÎÙ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÙ. ðÕÓÔØ G | ÃÅÎÔÒÏÉÄ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ó ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ × ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÈ ÕËÁÚÁÎÎÙÈ
ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÏ×. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ G | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÏÔÒÅÚËÁ QP .

9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 11 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) íÅÔÏÄÏÍ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÒÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ. ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC Ó ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÏÊ AB
ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÍÅÄÉÁÎÁ AM . éÚ ×ÅÒÛÉÎÙ C ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÏ ÅÊ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÐÒÑÍÁÑ. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÜÔÁ ÐÒÑÍÁÑ
ÒÁÚÄÅÌÉÔ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ?

2) ó ÐÏÍÏÝØÀ ×ÅËÔÏÒÎÏÊ ÁÌÇÅÂÒÙ ÄÏËÁÖÉÔÅ ÔÅÏÒÅÍÕ ìÅÊÂÎÉÃÁ: åÓÌÉ M | ÃÅÎÔÒÏÉÄ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC, Á P |
ÌÀÂÁÑ ÔÏÞËÁ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ, ÔÏ 3PM2 = PA2 + PB2 + PC2 −MA2 −MB2 −MC2.


